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Otázka č. 1 
Homosexulatita je:  

a) vrozená; b) psychologicky ovlivněna; c) společensky ovlivněna; d) ovlivněna sexuálními prožitky 
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Otázka č. 2 
Homsexulita: 

a) je nemoc, lze ji léčit; b) s sebou přináší různé druhy hříchů; c) je sexuální orientace na stejné pohlaví, tuto orientaci 
lze změnit; d) není v Bibli přímo řešena 
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Otázka č. 3 
Homosexuálové podle Vás: 

a) budou v Božím království; b) nebudou v Božím království; c) budou pokud..........................; d) nevím 
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Otázka č. 4 
4) CASD: a) vychází homosexuálům vstříc; b) odsuzuje homosexualitu; c) pomáhá homosexuálům; d) schvaluje 

homosexuální praktiky 
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Otázka č. 5 
Vy: 

a) tvrdíte, že homosexualita je minutí se cíle (hřích); b) schvalujete homosexuální sňatky a partnerství; c) prosazujete 
pouze heterosexuální sexuální vztahy; d) odsuzujete homosexuální hříšné praktiky 
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Otázka č. 6 
Homosexuální ženy a muži by měli mít právo... 

a) uzavřít sňatek; b) uzavřít registrované partnerství; c) adoptovat děti; d) ani jedno z výše uvedeného 
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Otázka č. 7 
Homosexuálně orientovaní lidé by podle vás měli usilovat o život: 

a) v pohlavní zdrženlivosti; b) v homosexuálním partnerství; c) snažit se o heterosexuální přizpůsobení; d) jak sami cítí 
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Otázka č. 8 
Homosexuálové a adopce dětí: 

a) jste zásadně proti, protože...; b) jste pro, protože....; c) váháte, jelikož....; d) nemám vlastní názor 
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Otázka č. 9 
Kdybyste měl(a) přidělit do pěstounské péče dítě, o které nemají zájem žádní manželé, a měl(a) byste vybrat z 

uvedených kandidátů, koho bys vybral(a)? 
a) osaměle žijící žena; b) osaměle žijící muž; c) dvě ženy žijící v trvalém homosexuálním svazku; d) dva muži žijící v 

trvalém homosexuálním svazku 
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Otázka č. 10 
Zkuste se zamyslet nad tím, co by vám nejvíc vadilo, kdybys byl(a) v situaci homosexuála? 

a) nemožnost mít dítě; b) osamělý bezpartnerský život; c) odsouzení společnosti; d) do této situace se nemohu vžít 

Celkový průzkum Detaily dle věkových skupin 

16% 

19% 

31% 

34% 

10) Zkuse zamyslet na tím, co by vám 
nejvíc vadilo, kdybys byl(a) v situaci 

homosexuála 

Odpověď a) Odpověď b) Odpověď c) Odpověď d)

0 

3 

2 

0 0 

3 

2 

1 

2 

6 

1 1 1 

2 2 

6 

věk 12-18 věk 18-30 věk 30-50 věk 50-65

Odpověď a) Odpověď b) Odpověď c) Odpověď d)


